

Na temelju Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Statuta Visoke TV-AKADEMIJE te Pravilnika o studiranju na oglasnoj ploči objavljuje se

## POSTUPAK UPISA NA DRUGU GODINU STUDIJA U AK.GOD. 2013/14.

### 1. Razdoblje za upis i testiranje godine

U drugu godinu studija Student se upisuje nakon ispunjenja svih propisanih uvjeta, a najkasnije tri radna dana nakon završetka dekanškog ispitnog roka.

Testiranje godine i upis onih studenata koji su ostvarili propisani broj ECTS bodova u drugu godinu studija obaviti će se u razdoblju od 01.10. do 10.10. 2013. godine.

Predaja indeksa u referadu - testiranje nastavne godine

Uvjet za testiranje nastavne godine za studente jesu ispunjene sve ugovorom preuzete obveze iz prethodne akademske godine.

Testiranjem godine se potvrđuje da je student ispunio sve propisane studijske i druge obveze iz prethodne akademske godine.

Svi redoviti i izvanredni studenti obvezni su u propisanom upisnom razdoblju (01.10.-10.10.2013.) testirati završenu studijsku godinu i regulirati svoj status u akademskoj godini 2013/14.

Svi studenti koji su, temeljem broja ostvarenih ECTS bodova, stekli pravo na upis, obvezni su u upisnom razdoblju od 01.10. do 10.10.2013. godine u referadu dostaviti indeks na ovjeru (testiranje) i upis kolegija iz druge godine studija. Indeks se dostavlja studentskoj referadi gdje student preuzima Državni statistički list – obrazac ŠV 20.

Oni studenti koji tijekom dekanškog ispitnog roka nastoje ostvariti potreban broj ECTS bodova, indeks su dužni referadi dostaviti najkasnije tri radna dana nakon što steknu ECTS bodovni uvjet, odnosno, završetka dekanškog ispitnog roka.

Onim studentima koji propuste gore navedene rokove za predaju indeksa u studentsku referadu, TV-Akademija obračunat će zakasninu u iznosu od 400,00 kuna.

Testiranje nastavne godine provodi Studentska referada Visoke škole na način da u indeks žigom i potpisom potvrdi uredno ispunjenje svih obveza.

### 2. Stjecanje prava na upis

Pravo upisa u drugu godinu studija student stječe:

- ukoliko je tijekom prve godine studija ostvario najmanje 25 ECTS bodova
- testiranjem godine
- ispunjenjem svih ugovorom preuzetih obveza iz prethodne akademske godine
- 

Nakon što Referada ovjeri indeks na studentskom portaju pojaviti će se Anex Ugovoru o studiranju i plaćanju školarine. Student tada treba uplatiti školarinu određenu za akademsku godinu 2013/14., te dostaviti u Studentsku referadu:

- potvrdu o uplati ( osobno ili putem treće osobe s kojom se ostvaruje odnos stipendiranja, kreditiranja i slično)
- potpisana tri primjerka aneksa Ugovora
- uredno popunjen DRŽAVNI STATISTIČKI LIST (PRIJAVNI LIST - obrazac ŠV 20 – potrebno je dati odgovore na sva pitanja)

Ako postoji opravdan razlog, student može upisati određenu godinu studija najkasnije tri tjedna nakon početka akademske godine.

Student je obvezan uz molbu za naknadni upis priložiti indeks i liječničku potvrđnicu ili pak potvrđnicu odgovarajuće institucije o razlozima zakašnjenja na upis.  
Naknadne upise odobrava dekan TVA.

### 3. Gubitak statusa studenta

Ukoliko u propisanom upisnom razdoblju propusti upisati višu ili istu akademsku godinu, osim u slučaju odobrenog mirovanja, student gubi svoj status.

U slučaju gubitka statusa studentu se izdaje rješenje s popisom ovjerenih semestara i položenih ispita.

Student koji nema uvjete za upis u sljedeću godinu studija, a iskoristio je pravo ponavljanja godine i prekida studija uz mirovanje statusa, gubi status studenta.

### 4. Ponavljanje godine

Studenti koji su u akademskoj godini 2012/13. odslušali prvu godinu stručnog studija, a nakon ispitnih rokova imaju ostvarenih manje od 25 ECTS bodova, upisuju ponovno kolegije iz prve godine studija.

Student koji ponavlja godinu obvezan je ponovo upisati predmete iz kojih nije izvršio nastavne obveze i nije položio ispite te upisati nove predmete iz više studijske godine, ali tako da njegove ukupne studijske obveze u pojedinom semestru iznose od 25 do 35 ECTS bodova semestralno.

Prilikom upisa ponavljane godine studija student je dužan platiti iznos naknade školarine koji se dobiva na način da se neostvareni ECTS bodovi iz pojedinog kolegija množe sa vrijednošću jednog ECTS boda, a ona iznosi 1.250,00 .

Student koji tijekom ponavljane godine studija nema obvezu ponovnog slušanja pojedinog ponavljanog kolegija (kolegij je odslušao i ima dozvolu pristupanja ispitu) dužan je platiti iznos naknade školarine koji se dobiva na način da se umnožak ECTS bodovne vrijednosti predmeta sa 1.250,00 množi sa 0,3.

Student koji tijekom ponavljane godine studija ima obvezu ponovnog slušanja pojedinog ponavljanog kolegija (kolegij nije odslušao i nema dozvolu pristupanja ispitu) dužan je platiti iznos naknade školarine koji se dobiva na način da se umnožak ECTS bodovne vrijednosti predmeta sa 1.250,00 množi sa 0,5.

Studenti koji ne ispune uvjete za upis u sljedeću nastavnu godinu upisuju ponovno sve kolegije iz prethodne godine studija.

Studenti koji ne ispune uvjete za upis u sljedeću nastavnu godinu također su naznačenom vremenu obvezni u studentsku referadu dostaviti indeks na testiranje te mu se izdaje Rješenje o obvezi ponavljanja prve godine studija.

Student može ponavljati istu godinu studija najviše jedanput.

Studentu koji ponavlja godinu upisuje se u indeks „ponavlja godinu“ na stranici gdje su upisani kolegiji godine koju ponavlja

Split, 25.02.2013. godine

Privremena dekanica  
Jagoda Latković



Dostaviti:  
Tajništvu